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CONCEPT VERSLAG ALGEMENE LEDENVERGADERING SATURNUS/ HENDRIKS COPPELMANS 27 NOVEMBER 2017
Aanwezig: Rik Aldenhuijsen, Theo van Boekel, Loes Boley, Sander Broeksteeg, Marieke van Creij, Frank van Driel, Margreet van Gelder, Sanne van Gelder, Jan Gevers, Nila van den Heuvel, Erik van den Hoogen, Noël van Hout, Harry Jaegers, Jesse Jaspers, Santie Jhinkoerai, David van Kasteren, Kevin Kerkenaar, Matthijn Kunz, Ivo van Lierop, Olaf Melsen, Ton Nefkens, Lieke Plug, Ruud Posthuma, Rob Postma, Remco Rijntjes, Maria Spekschoor, Ary Stuifbergen, Hans Verhoeven, Jill Verhofstad-van der Burgt, Mirjan Verweij-van Lanen, Evi Wolfs, Willem-Jan Zanders en Hans van Zon
en het bestuur: Ronald van Eeken, Ine en Ingrid Plug                     
Afwezig met kennisgeving: Mieke van Boekel, Peter van Dam, Noor Ellenbroek, Will Ellenbroek, Marjo Geurts, Ton Hoevenaars, Joost Kouwenberg, Geert Meijer, Jeanny Rutten, Rien van Schadewijk, Rob Theunisse en Toon v.d Ven
1. Opening                                                                                                De penningmeester opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Hij is verheugd dat een behoorlijk percentage van de aanwezigen uit jeugdige leden bestaat. Dit naast overige leden, ereleden en leden van verdienste. 
Vervolgens houdt Ine een openingswoord en geeft aan dat het bestuur graag meer leden wil zien bij de Algemene Ledenvergadering. Meer leden die meedenken over Saturnus. Ondanks het tekort aan bestuursleden alsmede vrijwilligers draait de vereniging goed. Het afgelopen seizoen zijn er veel mensen die een taak bij Saturnus op zich hebben genomen, ook “nieuwe” mensen. Het bestuur spreekt dan ook haar dank aan ieder uit die zijn/haar steentje heeft bijgedragen. 
2. Vaststellen agenda 
Er zijn geen aanvullende agendapunten. 
3. Mededelingen                                                                                                      Ronald van Eeken, penningmeester heeft namens het bestuur een aantal mededelingen, te weten:

· Na het stoppen van Anton Spanjers als voorzitter van de sectie Facilitair is gekeken hoe een aantal zaken binnen de sectie opgevangen/opgelost konden worden. Maria Spekschoor en Noël van Hout hebben het merendeel van de taken van de sectie opgepakt en Ronald was voor hen aanspreekpunt vanuit het bestuur. Zij hebben dit voortreffelijk gedaan en doen dit nog steeds. Volgens de statuten had het bestuur op het moment dat Anton zijn werkzaamheden neerlegde een Algemene Ledenvergadering dienen te beleggen omdat het aantal bestuursleden beneden de 5 was gedaald. Dit is er echter door omstandigheden niet van gekomen. 
· Leest een mail van Will Ellenbroek voor waarin Will aangeeft, in verband met ziekte van zijn vrouw Noor, mogelijk zijn taken binnen de vereniging af te zullen moeten bouwen of zelfs te beëindigen. 
· Het contract met hoofdsponsor, Hendriks Coppelmans is voor 2 jaar verlengd.
· Margreet van Gelder heeft, in verband met uitval van Rianne de Groot, een aantal taken ten aanzien van de contributie-inning op haar genomen. Waarvoor dank.
· De nieuwjaarsreceptie van Saturnus zal plaatsvinden op zaterdag 6 januari 2018, organisatie hiervan is in handen van heren 1.  
· De Rabobank clubkas campagne heeft Saturnus € 425,85 opgeleverd. 
4. Verslag vergadering 28 november 2016
Bladzijde 4, Terraveen Forzato Combinatie (TFC) Odiliapeel                                                                                        Hans van Zon informeert of er reeds een gesprek met TFC heeft plaatsgevonden. Dit gesprek heeft inmiddels plaatsgevonden. Hierin is afgesproken open te staan voor elkaars vragen en op het moment dat er een vraag komt, zal bekeken worden of we elkaar kunnen helpen of dat er bijvoorbeeld samengewerkt kan worden. Tot op heden heeft Saturnus eenmaal aan TFC gevraagd of er een samenwerking mogelijk was, dit was echter helaas niet mogelijk. 

Het verslag wordt goedgekeurd.

5. Jaarverslag vereniging

Het jaarverslag wordt bij deze vastgesteld en goedgekeurd. De penningmeester bedankt de voorzitters van de secties voor hun bijdrage. 
6. Financieel verslag
De penningmeester licht aan de hand van sheets een en ander nader toe. Ter vergadering is een uitdraai van het financieel verslag beschikbaar. De penningmeester verzoekt de aanwezigen om bij het verlaten van de vergadering deze uitdraai in te leveren. 
· De penningmeester is dit jaar begonnen met een nieuw boekhoudprogramma waar ”in de cloud” mee gewerkt kan worden. Een groot voordeel van dit programma is dat er met meerdere mensen aan de administratie gewerkt kan worden. 

· De post “stimulering scheidsrechters” betreft een attentie die de scheidsrechters ontvangen hebben. 
· De post “opleiding trainers” dient regiotrainingen te zijn. De post “rayontraining” dient ondergebracht te worden bij de post “opleiding (regio)trainers”.
· Afgelopen seizoen heeft Saturnus iets meer boetes van de Nevobo ontvangen. Het merendeel van deze boetes is verhaald op het betreffende team. 

· De post “administratiekosten” bij bestuurskosten ad € 210,36 betreft licentiekosten.

· Aangezien er het afgelopen seizoen iets meer leden waren dan het jaar daarvoor zijn de inkomsten toegenomen.
· De prijs van een menuutje is verhoogd van € 4,50 naar € 5,= omdat dit makkelijker is voor de mensen achter de bar.
· Frank van Driel informeert of de posten “consumpties bar en bardienst” kosten zijn. Op de zondagen en woensdagen dat er geen WinterAvondVolleybal is, ontvangen de barmedewerkers een kleine vergoeding. Alle consumpties die gebruikt worden, worden als één post “consumpties bar” in het financieel verslag opgenomen.
· Op dit moment is voor de opbrengst van de volleybalmarathon door de jeugd ad        € 3.000,=, reeds een bestemming gevonden maar de jeugdleden dienen hier nog wel mee in te stemmen. Demi Gobes zal dit oppakken. 
· Marieke van Creij informeert of er al een bestemming is voor de winst ad € 7.000,= en vraagt zich af of hier mogelijk de huidige, oude trainingspakken van vervangen kunnen worden. Ine geeft aan dat Petra Joosten gaat stoppen met inkoop en beheer van de kleding. Inmiddels zijn er 2 personen die dit van haar over gaan nemen (1 voor de mini’s en 1 voor de jeugd/senioren). Ine geeft tevens aan dat het aanschaffen van nieuwe pakken eenvoudig is maar het registreren, het retour komen van kleding alsmede opslag ervan nogal wat werk met zich mee brengt. Er dient dan ook eerst een onderbouwd plan te zijn alvorens dit uitgevoerd kan worden. Een ieder kan hiertoe een voorstel (inclusief budget en organisatie) indienen bij het bestuur. 
· Naar aanleiding van het voorstel van circa 2 jaar geleden, wordt teambuilding standaard in de begroting opgenomen.
· De penningmeester bedankt Rianne de Groot/Margreet van Gelder en Hans Verhoeven voor hun werkzaamheden ten aanzien van de contributie- en ledenadministratie.
a. Verantwoording seizoen 2016/2017                                    
De penningmeester geeft aan dat de kascommissie (Margreet van Gelder, Jeanny Rutten en Will Ellenbroek) op 21 november 2017 bijeen is geweest en de kascontrole heeft uitgevoerd. De penningmeester heeft een en ander in duidelijk leesbare cijfers gepresenteerd. Margreet van Gelder geeft aan dat de kascommissie alles heeft gecontroleerd (afschriften van banken bekeken, bankboeken gecontroleerd, de balans beoordeeld, steekproeven genomen) en zij hebben geconstateerd dat de stukken in orde zijn. De kascommissie stelt de leden dan ook voor hun goedkeuring uit te spreken over het financieel verslag over de periode 1 juli 2016 t/m 30 juni 2017 en de penningmeester alsmede het bestuur decharge te verlenen voor het door hen gevoerde financiële beleid over 2016-2017. De vergadering gaat hiermee akkoord en decharge wordt verleend. De kascommissie bedankt de penningmeester voor zijn werkzaamheden.
b. Verslag kascommissie
Zie bijlage.
c. Benoeming nieuwe kascommissie
Will Ellenbroek heeft aangegeven nog één jaar door te willen gaan als lid van de kascommissie. Margreet van Gelder en Jeanny Rutten hebben reeds 3 jaar deel uitgemaakt van de kascommissie. De penningmeester informeert wie deze taak van hen wil gaan overnemen. Ary Stuifbergen en David van Kasteren zijn hiertoe bereid en zullen dit overnemen.
7. Begroting 2017/2018
· De Nevobo heeft sinds kort bepaald dat ieder team dat deelneemt aan de reguliere competitie vanaf de eerste divisie en lager, zelf verantwoordelijk is om te beschikken over inspeelballen zowel bij een thuis- als uitwedstrijd. Door Saturnus is hierop reeds gereageerd naar de Nevobo. Tot op heden heeft Saturnus hierop echter nog geen reactie mogen ontvangen. Olaf Melsen geeft aan dat er verenigingen zijn die aangegeven hebben niet te beschikken over inspeelballen. Als een team naar zo’n vereniging gaat, dienen dan ook de eigen inspeelballen meegenomen te worden. Hiervoor dienen dan wel tassen beschikbaar te zijn. 

· Tot op heden worden oude ballen weggegeven aan een goed doel danwel in de bak van school gedaan. 
· De penningmeester stelt de vergadering voor om de voorliggende begroting goed te keuren en geen contributieverhoging te laten plaatsvinden, met uitzondering van de indexatie. De Algemene Ledenvergadering geeft haar goedkeuring aan de voorliggende begroting.  

8. Regeling horeca Stichting MuzeRijk – Saturnus – gemeente Uden 
· Ongeveer een half jaar geleden heeft een overleg plaatsgevonden tussen gemeente, Saturnus en Stichting MuzeRijk. In dit overleg is afgesproken om gezamenlijk te kijken naar hoe meer activiteiten in het MuzeRijk te organiseren en zo meer inkomsten te genereren. Saturnus is tevens bereid een bijdrage te leveren aan grote evenementen. Dit is in het plaatje van de gemeente echter niet meegenomen. Saturnus heeft in dit overleg duidelijk aangegeven dat niet aan de 40% regeling valt te tornen. 
· Het bestuur van Saturnus heeft vervolgens een geste gedaan maar wil hier graag toestemming van de leden voor. Het voorstel is om vanaf 2018 de omzet die boven de omzet van 2017 komt de 40% regeling exclusief BTW te berekenen. Verwacht wordt dat de omzet voor 2017 uit zal komen op € 58.000,=. Dit betekent voor Saturnus een opbrengst van € 23.200,=. Stel dat de omzet in 2018 € 2.000,= meer is dan in 2017 en de 40% regeling exclusief BTW wordt hierop losgelaten, betekent dit concreet dat Saturnus € 104,= minder ontvangt. 
· Het bestuur van Saturnus heeft op een bepaald ogenblik zelfs overwogen om de zondag waarop Saturnus de bar dient te bemensen, af te stoten. Dit zou echter tot gevolg hebben dat de overeenkomst opengebroken kan worden.
· Hans van Zon geeft aan dat ieder keer de 40% regeling aan de orde komt. Die regeling heeft alles te maken met de gerealiseerde winst vanuit de verkoop van de Ring. Dit is echter afgesproken en schriftelijk vastgelegd tussen Stichting MuzeRijk en Saturnus, alleen is nimmer afgesproken of dit in- of exclusief BTW zou zijn. 
· Theo van Boekel informeert of het een optie is om op het moment dat Stichting MuzeRijk mensen voor de barbezetting op zondag levert, wanneer Saturnus hier niet voor zorg kan dragen, de kosten van deze mensen betaald dienen te worden door Saturnus. 
· Maria Spekschoor geeft aan dat er 17 december a.s. een activiteit wordt georganiseerd waarvoor MuzeRijk ook Saturnus heeft benaderd met de vraag of zij mensen voor de barbezetting kunnen leveren. 
· Mocht er met de barbezetting door vrijwilligers  een probleem zijn, kan dit gemeld worden bij de voorzitter van de sectie Facilitair danwel het bestuur zodat deze zich hierover kunnen buigen. 

· Erik v.d. Hoogen stelt voor om via verschillende media een oproep aan de leden te doen of zij mogelijk bardiensten willen draaien. 
· Geïnformeerd wordt of de discussie gestart is door de gemeente. Dit is niet het geval. Stichting MuzeRijk heeft, aangespoord door de gemeente, Saturnus hierover benaderd. In de begroting, die Stichting MuzeRijk heeft ingediend bij de gemeente, stonden een aantal zaken waar de gemeente vragen over heeft gesteld. Vervolgens heeft Stichting MuzeRijk hierover een gesprek met het bestuur van Saturnus gevoerd. 
· Stichting MuzeRijk helpt Saturnus om mensen te vinden die bardienst willen draaien. Zij ontvangen eenzelfde vergoeding als leden van Saturnus. De penningmeester geeft aan dat het enige verschil dat als die zondagen zoveel kosten gaan genereren dit relatief minder (extra) oplevert voor Saturnus. 
· Matthijn Kunz stelt voor om een soort clausule op te nemen waarin wordt aangegeven dat na een bepaalde periode een evaluatie met Stichting MuzeRijk zal plaatsvinden. 

· Het bestuur is van mening dat met deze deal de relatie van Saturnus met Stichting MuzeRijk wordt versterkt. 
· 2 van de aanwezigen onthouden zich van stemming, de overige leden stemmen voor.

9. Bestuursverkiezing, zie rooster van aftreden/bestuursverantwoordelijkheden inclusief de voorgedragen personen door het bestuur
a. Aftredend en herkiesbaar:
· Ine, aftredend en herkiesbaar als voorzitter sectie Wedstrijd Wezen. 
· Ingrid Plug, aftredend en herkiesbaar als secretaris. 
Zowel Ine als Ingrid worden door de vergadering unaniem herkozen in genoemde functies. 

b. Vacante functies:

· Voorzitter: Het bestuur draagt Olaf Melsen voor. 
· Vice-voorzitter: Het bestuur draagt Joost Kouwenberg voor. Hierdoor komt de functie van Voorzitter PR & Communicatie vrij. 
· Voorzitter PR & Communicatie: Het bestuur draagt Willem-Jan Zanders voor. 
· Voorzitter sectie Facilitair, bestuur heeft geen kandidaat. 
Olaf Melsen wordt voorgedragen om te benoemen als voorzitter. De vergadering stemt hiermee in. Olaf geeft aan sinds 2 jaar lid te zijn van Saturnus en vanaf dat moment ook woonachtig te zijn in Uden. Hij heeft nagenoeg zijn hele leven gevolleybald. Tot 1 november jl. was hij werkzaam als regiomanager bij de Nevobo. Hij bedankt de vergadering voor het vertrouwen wat in hem gesteld wordt. Loes Boley informeert of Olaf nog een speciale missie heeft. Olaf geeft aan dat als bestuur gezamenlijk een missie wordt vastgesteld. Er zijn tal van plannen beschikbaar waar hij graag zijn steentje aan wil bijdragen. Daarnaast is Saturnus een vereniging met een hart, waar een ieder zich thuis voelt. 
Daarnaast wordt Joost Kouwenberg voorgedragen als vice-voorzitter en Willem-Jan Zanders als voorzitter PR & Communicatie. De vergadering gaat ook hiermee akkoord. Willem-Jan heeft als doel om buiten de vereniging meer uit te stralen dat we één vereniging zijn. 
Jesse Jaspers geeft aan belangstelling te hebben voor de vacature van voorzitter sectie Facilitair. Hiertoe zou hij echter graag eerst met het bestuur in gesprek willen gaan. 
10. Stand van zaken brainstormsessie

· Beleidsplan
· Nieuw organogram

Margreet van Gelder geeft aan dat vanuit de gehouden brainstormsessies waaraan zowel bestuursleden, spelende leden, ouders als oud-leden hebben deelgenomen 3 werkgroepen (jeugd, organisatie & beleid en scheidsrechters) zijn geformeerd. De werkgroepen jeugd en organisatie & beleid zijn vervolgens samengevoegd omdat zij veel overeenkomsten bleken te hebben. Uit deze overleggen is vervolgens een nieuw organogram opgesteld. De WAV-organisatie welke goed functioneert, is hierin niet meegenomen. Al snel bleek dat de taken van de werkgroep TC dermate groot waren dat besloten is deze op te splitsen. Naast de werkgroep TC is er dan ook de werkgroep volleybal. Van hieruit moest Saturnus een stap verder en is een kleine werkgroep geformeerd, te weten de werkgroep teamtaken bestaande uit Loes Boley, Margreet van Gelder, Ton Hoevenaars en Ingrid Plug. Deze werkgroep is vervolgens in gesprek gegaan met de eindverantwoordelijken van de diverse secties en zo zijn alle (onbetaalde) taken binnen de vereniging in kaart gebracht. Daarna zijn profielen van functies opgesteld. Aansluitend heeft de werkgroep de taken/vacatures verdeeld over de teams. Hierbij is gekeken naar een juiste match. Een deel van de huidige taken zal ondergebracht worden bij de jeugdleden. Te denken valt hierbij bijvoorbeeld aan het meehelpen in de keuken en meer wedstrijden tellen. In de periode januari t/m april a.s. zal hiermee gestart worden en tussentijds zal een evaluatie met de teamcoördinatoren plaatsvinden.

Jill Verhofstad geeft aan samen met Kevin Kerkenaar 2 dagen te willen gaan organiseren waarin de jeugd enthousiast gemaakt wordt om wedstrijden te gaan fluiten. De werkgroep heeft de scheidsrechters buiten beschouwing gehouden omdat de werkgroep scheidsrechters, onder voorzitterschap van Olaf Melsen onlangs pas gestart is met zijn werkzaamheden.
Jesse Jaspers geeft aan dat heren 3, 3 nieuwe leden heeft maar dat deze tot op heden nimmer benaderd zijn voor een taak binnen de vereniging. 

11. Commissie van beroep

De commissie van beroep heeft afgelopen seizoen wederom niet in actie hoeven te komen. 
12. Rondvraag
David van Kasteren 
Saturnus zit krap in het aantal trainers. Er zijn wel “eigen” trainers maar men dient zich af te vragen of de kwaliteit van de trainingen nog voldoende is of dat Saturnus dient te gaan kijken of er trainers van buitenaf beschikbaar zijn. Ine geeft aan dat ieder jaar in januari/februari de teamindeling, de prognose alsmede trainers op de agenda van de Sectie WedstrijdWezen staan. De sectie zoekt wel degelijk ook naar trainers van buitenaf. Mirjan Verweij geeft aan dat er bij “eigen interne” trainers ook rekening mee gehouden moet worden dat interne trainers opgeleid dienen te worden. Erik van den Hoogen geeft aan dat de TC jeugd gaat kijken om een leerlijn voor trainers op te zetten zodat deze allemaal op eenzelfde lijn opgeleid zijn (alle technieken gelijk). Jonathan Pronk heeft hiermee ervaring opgedaan bij Nuvoc. Ook is hiervoor informatie van de volleybalschool beschikbaar. Ine zal aansluiten bij het overleg hieromtrent. Er is ook budget gereserveerd voor een jeugdcoördinator. Mogelijk dat hier iets mee gedaan kan worden. Daarnaast geeft de Nevobo ook gratis trainingen betreffende dit onderwerp. Hier kan echter alleen maar mee aan de slag worden gegaan als er mensen beschikbaar zijn die dit willen gaan oppakken. 
12. Sluiting
De penningmeester bedankt eenieder voor zijn/haar aanwezigheid alsmede inbreng en geeft aan dat iedereen één consumptie kan nemen bij de bar op rekening van de vereniging.
6

