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CONCEPT VERSLAG ALGEMENE LEDENVERGADERING SATURNUS/HENDRIKS COPPELMANS 26 NOVEMBER 2018
Aanwezig: Lynn van den Berkmortel, Roland van den Berkmortel, Loes Boley, Ankie van Bommel, Sander Broeksteeg, Lieke Dirkx, Appie Douma, Will Ellenbroek, Imke van Gelder, Margreet van Gelder, Sanne van Gelder, Jan Gevers, Nila van den Heuvel, Ton Hoevenaars, Erik van den Hoogen, Noël van Hout, Peter van Hout, Twan van Hout, Harry Jaegers, Jesse Jaspers, Joost Kouwenberg, Ton van Lieshout, Bas Muselaers, Ton Nefkens, Lisanne Neijenhuis, Rob Postma, Remco Rijntjes, Mirjam Schoofs, Anne Somers, Maria Spekschoor, Ary Stuifbergen, Laura Timmermans, Hans Verhoeven, Jeroen Westrik, Olaf Wouters en Hans van Zon
en het bestuur: Ronald van Eeken, Ine, Olaf Melsen en Ingrid Plug                     
Afwezig met kennisgeving: Gerrit Meijer, Jeanny Rutten, Jan Timmermans, Mirjan Verweij, Willem-Jan Zanders
1. Opening                                                                                                De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom, met name de ereleden en leden van verdienste. Hij is verheugd dat er sprake is van een behoorlijke opkomst. 
2. Vaststellen agenda 
Er zijn geen aanvullende agendapunten. 
3. Mededelingen                                                                                                      
· De voorzitter geeft aan dat er 10 en 11 mei 2019 wederom een 24 uurs marathon gehouden zal worden. Aan dit evenement is wederom een goed doel verbonden, te weten Villa Pardoes. De organisatie van de marathon is in handen van een werkgroep bestaande uit Demi Gobes, Jesse Jaspers, Maria Spekschoor en Noël van Hout.  

· Een drietal enthousiaste leden: Ary Stuifbergen, Peter van Hout en Hans van Zon hebben het initiatief genomen om het volleybal bij Saturnus/HC een nieuwe impuls te geven. Zij hebben een denktank Cool Volleybal geformeerd. Zij zullen nog een aantal mensen persoonlijk benaderen met de vraag of zij hieraan mee willen doen maar mochten er vanavond mensen aanwezig zijn die ook mee willen nadenken over de toekomst van het volleybal bij Saturnus, geef dit dan aan bij de werkgroep. 
· De voorzitter geeft aan dat leden ook dit seizoen weer gevraagd worden om vrijwillig een aantal taken binnen de vereniging te verrichten. Hij verzoekt de aanwezige leden dan ook om dit bij teamgenoten onder de aandacht te brengen.
· De nieuwjaarsreceptie van Saturnus zal plaatsvinden op zaterdag 5 januari 2019 van 15.00 – 20.00 uur. Organisatie hiervan is in handen van dames 2.  
· Sinds anderhalve week zijn de droogloopmatten van Saturnus, zonder overleg vooraf, in opdracht van de gemeente Uden verwijderd omdat het Udens College een klacht had ingediend over de onveilige situatie. Saturnus gaat hier niet mee akkoord en is hierover in contact met de gemeente. 
· De Rabobank clubkas campagne heeft Saturnus € 425,85 opgeleverd. 
4. Verslag vergadering 27 november 2017
Geen op- of aanmerkingen en het verslag wordt goedgekeurd.

5. Jaarverslag vereniging

Kijkend naar het aantal mini’s en jeugdleden is te zien dat dit in één seizoen behoorlijk minder is geworden. Hans Verhoeven geeft aan dat er op dit moment wel weer een stijgende lijn in het aantal mini’s wordt waargenomen. Het initiatief voor de werkgroep Cool Volleybal is mede uit het dalend aantal mini’s/jeugdleden ontstaan. Veerle van den Heuvel is voornemens om op scholen clinics te gaan verzorgen. Gebleken is dat de meeste inschrijvingen van leden voortkomen uit Sjors Sportief. De laatste keer hebben 4 kinderen hieraan deelgenomen en zij zijn alle 4 lid van Saturnus geworden. Maar dat is ieder jaar wisselend. 54 mini’s was een piek. 35 mini’s is het gemiddelde van de afgelopen jaren. Hans van Zon sluit hierbij aan door aan te geven dat de werkgroep Cool Volleybal (Ary, Hans en Peter van Hout) wil proberen kinderen zo jong mogelijk en spelenderwijs kennis laten maken met volleybal. Anderhalve maand geleden heeft bijvoorbeeld een meisje van 4 zich aangemeld. Zij is echter alweer weg omdat we geen   faciliteiten voor haar hebben. Mocht er belangstelling zijn om hierover mee te denken, wordt eenieder nogmaals verzocht zich te melden bij de werkgroep Cool Volleybal.   
Het jaarverslag wordt bij deze vastgesteld en goedgekeurd. De voorzitter bedankt de secties voor hun bijdrage. 
6. Financieel verslag
De penningmeester licht aan de hand van sheets een en ander nader toe. Ter vergadering is een uitdraai van het financieel verslag beschikbaar. De penningmeester verzoekt de aanwezigen echter wel om bij het verlaten van de vergadering deze uitdraai in te leveren. 
De penningmeester bedankt Rianne de Groot, Margreet van Gelder en Hans Verhoeven voor hun werkzaamheden ten aanzien van de contributie- en ledenadministratie.
a. Verantwoording seizoen 2017/2018                                    
· De kosten van de Time-Out vallen lager uit omdat deze nog slechts 1 maal per jaar wordt uitgegeven.
· Will Ellenbroek is bedroefd als hij ziet wat er is begroot voor opleiding scheidsrechters.
· Maar ook de penningmeester is niet blij. Kostenbesparing is geen besparing maar is in dit geval hetgeen wat we als vereniging niet hebben kunnen uitgeven. 

· Ook het ledenaantal daalt, waardoor er minder contributieopbrengsten zijn. 
· De nieuwe trainingspakken zijn op initiatief van aantal enthousiaste leden gerealiseerd. 

· Mochten er leden zijn die een bestemming hebben voor het positief saldo/winst dien een voorstel in bij het bestuur en geef aan hoe te organiseren. 
· De penningmeester verzoekt om, mochten er betalingen niet goed gaan, eenieder dit te melden bij de contactpersoon van de TC. 
De penningmeester geeft aan dat de kascommissie (Will Ellenbroek, Ary Stuifbergen en David van Kasteren) op 15 november 2018 bijeen is geweest en de kascontrole heeft uitgevoerd. De penningmeester heeft een en ander in duidelijk leesbare cijfers gepresenteerd. Ary Stuifbergen geeft aan dat de kascommissie alles heeft gecontroleerd (afschriften van banken bekeken, bankboeken gecontroleerd, de balans beoordeeld, steekproeven genomen) en zij hebben geconstateerd dat de stukken in orde zijn. De kascommissie stelt de leden dan ook voor hun goedkeuring uit te spreken over het financieel verslag over de periode 1 juli 2017 t/m 30 juni 2018 en de penningmeester alsmede het bestuur decharge te verlenen voor het door hen gevoerde financiële beleid over 2017-2018. De vergadering gaat hiermee akkoord en decharge wordt verleend. De kascommissie bedankt de penningmeester voor zijn werkzaamheden. 
b. Verslag kascommissie
Zie bijlage.
c. Benoeming nieuwe kascommissie
Ary Stuifbergen en David van Kasteren zijn vorig jaar verkozen en gaan door. Will Ellenbroek heeft aangegeven nog een jaar door te willen gaan als lid van de kascommissie. De Algemene Ledenvergadering gaat hiermee akkoord. 
7. Begroting 2018/2019
· Ary Stuifbergen stelt voor het budget voor dames- en heren trainers te verhogen naar € 8.000,=.
· De voorzitter geeft aan dat de temperatuur in sporthal Germenzeel op dit moment dermate koud is dat hierover contact is opgenomen met de gemeente. Om blessures te voorkomen, dient hier op korte termijn actie in te worden ondernomen. Afgesproken is gedurende een bepaalde periode de temperatuur op te meten. Gymnastiekvereniging V&K heeft hier ook last van en is hierover al langer in gesprek met de gemeente.  

Sander Broeksteeg informeert of de temperatuur in MuzeRijk ook anders ingesteld kan worden. De voorzitter geeft aan in overleg te zijn met Stichting MuzeRijk omdat er ergens een schakelaar in de parkeergarage dient te zijn waarmee dit geregeld kan worden. 
· Nila van den Heuvel informeert of het mogelijk is volleyballen van het merk Gala aan te schaffen. Het bestuur geeft aan dat zij hiertoe een verzoek kan indienen bij de TC. 
· Geconstateerd wordt dat de omzet van de bar langzaamaan achteruitgaat.
· De penningmeester stelt de vergadering voor om de voorliggende begroting goed te keuren en geen contributieverhoging te laten plaatsvinden, met uitzondering van de indexatie. De Algemene Ledenvergadering geeft haar goedkeuring aan de voorliggende begroting.  

8. Visie/missie
De voorzitter geeft aan dat het bestuur tijdens een inhoudelijke bestuursvergadering teruggegaan is naar de basis. In het logo van de vereniging staat “Saturnus, meer dan volleybal”. Wat wordt daarmee bedoelt? Tijdens deze vergadering zijn een aantal begrippen naar voren gekomen, te weten: prestaties, breedtesport, gezelligheid, gastvrijheid, familie, maatschappelijk betrokken, iedereen draagt steentje bij, gezond, zaal en beach, gastvrijheid en sportiviteit. Dit heeft vervolgens geresulteerd in onderstaande visie/missie:
Visie: Saturnus/HC is de volleybalvereniging in Uden en omgeving waar prestatie- en breedtesport op alle niveaus samengaan en waar respect betrokkenheid, gastvrijheid en gezelligheid centraal staan.
Missie: Saturnus/HC is een gezonde volleybalvereniging in de breedste zin van het woord die zich richt op volleyballers van alle leeftijden. Dat betekent dat Saturnus/HC zich richt op zowel zaalvolleybal als beachvolleybal al dan niet in competitieverband.
· Ary Stuifbergen mist in de missie het beter worden/ontwikkelen en stelt dan ook voor om aan de geformuleerde missie toe te voegen dat er ruimte is om je verder te ontwikkelen in de breedste zin van het woord. Er is consensus van de Algemene Ledenvergadering om dit toe te voegen.  

· Lieke Dirkx informeert wat bedoeld wordt met breedtesport. Hiermee wordt zowel prestatiesport als WAV bedoeld.
· Duidelijk is dat het dit seizoen niet haalbaar is om minimaal op het niveau van derde divisie te spelen maar dat wil niet zeggen dat we dit niet nastreven.  

· De voorzitter geeft aan dat wij deze missie/visie ook aan onze hoofdsponsor zullen presenteren. 
9. Rooster van aftreden

Aftreden/benoemen bestuursleden/vacatures/organogram
· Zoals bij eenieder wellicht bekend, is Joost Kouwenberg tussentijds afgetreden als vice-voorzitter. Deze functie is tot op heden dan ook nog vacant. Door het vertrek van Joost is tevens een vacature ontstaan van voorzitter PR & Sponsoring. 
· Het bestuur heeft besloten de functie van Sectie WedstrijdWezen te splitsen in een werkgroep TC en een werkgroep volleybal. Willem-Jan Zanders zit de werkgroep TC (bestaande uit een 4-tal afdelingen) voor en Ine de werkgroep Volleybal. 
· Peter van Hout is van mening dat “beach” onder de werkgroep TC hoort en niet onder de werkgroep Volleybal. Vorenstaande zal door het bestuur ter bespreking worden meegenomen. 

· Toevoegen aan scheidsrechters: Ruud Posthuma voor wat betreft regioscheidsrechters.
· Will Ellenbroek informeert of de club van honderd, die voor de vereniging is opgericht, niet in het organogram dient opgenomen te worden. Dit is echter geen onderdeel van Saturnus. 

· Toevoegen Minicommissie: Veerle van den Heuvel, hoofdtrainer. 

· Toevoegen TC Dames: Mirjan Verweij.
· Toevoegen bij VOG: AVG-privacy.
· Indien iemand belangstelling heeft voor 1 van de vacante bestuursfuncties kan hij/zij zich melden bij het bestuur.

· Afgesproken wordt dat het aangepaste organogram zonder namen met alleen de functies op de website gepubliceerd zal worden.

a. Vacature sectie Facilitair. Het bestuur draagt Jesse Jaspers voor om te benoemen in de functie van bestuurslid sectie Facilitair
De vergadering stemt hiermee in. 
10. Commissie van beroep

De commissie van beroep, bestaande uit Riny van den Heuvel, Gerrit Meijer en Hans Verhoeven, heeft afgelopen seizoen niet in actie hoeven te komen. 
11. Rondvraag
Ton Nefkens

Het bestuur heeft een mail van Ton Nefkens d.d. 20 november 2018 ontvangen betreffende de teamfoto’s en het niet zichtbaar zijn van de rugnummers. Dit is een bewuste keuze geweest en heeft te maken met de nieuwe AVG/privacywet die sinds 25 mei 2018 van kracht is. Voor volgend seizoen zal gekeken worden naar de mogelijkheden binnen de huidige wetgeving en het voorstel van Ton om de voornamen onder de foto te zetten en dan met de aanduiding welke rij en van links naar rechts. Daarnaast heeft hij het verzoek gedaan om in lijsten, roosters en publicaties ook de achternamen te vermelden. Met name voor zaalwachten is het lastig om zonder achternaam, de juiste persoon te achterhalen. Er zal door het bestuur naar een oplossing voor de zaalwachten gekeken worden. 
De voorzitter geeft aan dat het bestuur besloten heeft overal op de website achternamen te vermelden, tenzij hier tegen bezwaar is gemaakt. Joost Kouwenberg heeft, in het kader van nieuwe AVG-wet, hierin heel veel werk verricht. 
Hans Verhoeven merkt op dat sinds deze nieuwe wet op het aanmeldformulier door nieuwe leden aangegeven kan worden of men bezwaar heeft tegen het gebruik van foto's voor communicatiedoeleinden. 
Will Ellenbroek
· Geeft aan dat de website ontzettend traag werkt en daarnaast de melding geeft dat deze onveilig zou zijn. 
· Tevens betreurt hij het dat de uitslagen van Saturnus//HC niet meer op zaterdagavond zichtbaar zijn.
Lieke Dirkx 
Dames 3 laat weten dat het thema van het eindfeest dit seizoen “fout kerstfeest” is.
Harry Jaegers
Brengt nogmaals onder de aandacht dat het totale calamiteitenplan van het MuzeRijk tot op heden, ondanks herhaaldelijk verzoek vanuit Saturnus, niet door de gemeente is aangereikt. Enkele jaren geleden is Harry gevraagd om deelplannen op te stellen. Hiertoe heeft hij echter het totale calamiteitenplan nodig. De voorzitter geeft aan dat inderdaad, ondanks herhaaldelijk verzoek bij de gemeente, nog geen totaal calamiteitenplan van MuzeRijk is aangeboden. Onlangs is dit in het overleg met Stichting MuzeRijk ook aangekaart. Er zal hierover dan ook een gesprek gepland dienen te worden met de gemeente. Daarnaast is Jesse Jaspers in overleg met de bedrijfsleider van MuzeRijk over het inplannen van een ontruimingsoefening. Bij de leden zal ook nog eens onder de aandacht gebracht worden dat in het MuzeRijk een AED aanwezig is en waar deze zich bevindt. Margreet van Gelder geeft aan dat achter de bar een EHBO-trommel aanwezig is die voor eenieder toegankelijk is. In het sleutelkastje hangt de sleutel van de kast waar EHBO-doos staat. Vorenstaande zal ook onder de aandacht van de trainers worden gebracht. 
Koen van Sleeuwen 
Informeert hoe het bestuur verder gaat met de geformuleerde missie/visie. Het bestuur zal in haar eerstvolgende bestuursvergadering bespreken hoe ambities in te gaan vullen. Will Ellenbroek is van mening dat het niet alleen bij plannen dient te blijven. Zo dient er naar zijn mening tijdig gestart te worden met het zoeken naar trainers. 
Remco Rijntjes

Spreekt zijn complimenten uit voor de instructies/barreglement, die door Jesse Jaspers zijn opgesteld, voor de ouders van mini’s ten behoeve van de bar. 

12. Sluiting
De voorzitter bedankt eenieder voor zijn/haar aanwezigheid alsmede inbreng en de penningmeester geeft aan dat iedereen één consumptie kan nemen bij de bar op rekening van de vereniging.
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